


Adidas	67,8	0,8%	Bayer	69,6	-0,8%	E. On	13,9	-0,8%	Siemens	79,4	0,4%
Arcelormittal	11,7	-0,8%	BMW	68,3	0,8%	Fiat	3,6	2,7%	Telefonica	10,1	-0,3%
Axa	12,6	-0,1%	BNP Paribas	42,9	0,3%	Infineon	5,9	-0,6%	Thyssenkrupp	15,6	-1,8%
Banco Bilbao	6,5	-0,4%	Commerzbank	1,4	-0,4%	Linde	133,1	0,1%	Total	38,5	-0,2%
Banco Santander	5,9	0,3%	Daimler	38,0	0,7%	Lufthansa	12,8	-1,5%	Unicredit	3,6	-0,6%
BASF	68,9	0,4%	Deutsche Bank	33,9	0,2%	Nokia	2,6	-1,7%			

Előző napi záró adatok  
Forrás: Bloomberg

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a [www.erstemarket.hu](http://www.erstemarket.hu) honlapon!



## Ne maradjon le, értesüljön időben a piaci mozgásokról!

Díjmentes, egyedi árfolyam értesítések az Erste Marketen!

[> Részletek](#)

## Vállalati hírek

- Belgium eladhatja a **BNP Paribas**-ban meglévő 10%-os részesedését és az ebből befolyó bevételeket az államadósság csökkentésére használnák fel, ugyanis az államadósság jelenleg meghaladja a GDP 100%-át.
- A **Daimler** bejelentette, hogy leányvállalata, a Smart 2014-ben robogót fog a piacra dobni, melyet a német Vectrix nevű társasággal együtt fog fejleszteni. Bár a közlemény nem tartalmazza, de a társaság profiljából ítélve elsősorban az elektromos motorkerékpárok piacára próbálhat majd betörni.
- A **Daimler** 2.600 darab buszra kapott megrendelést Braziliából az oktatási misztériumtól. A megrendelt buszokat iskolabuszként fogják használni és az EURO5-ös minősítésű motorokkal szerelt gépjárműveket 2013-ban fogják leszállítani. A megrendelés volumene jelentősnek tekinthető, hiszen az idei év első kilenc hónapja alatt 9.207 darab buszt értékesített a Daimler, vagyis a jelenlegi bejelentés közel egy negyedév termelésével ér fel, igaz, hogy a valóságban ez majd elosztva jelenik meg a következő bő egy éven belül.
- A **Daimler** piacot nyerhet Angliában, ugyanis az 54 éve ugyanúgy kinéző fekete londoni taxikat a gyártó cég anyagi gondjai miatt lecserélhetik. Az új taxikért versenyben vannak a Mercedes Vito és a Nissan NV200-as modelljei. Az eddigi tapasztalatok alapján a kocsik akár 5 évtizedes karriert is befuthatnak, és reklám lehetőséget is jelenthetnek. A korábbi gyártó, a Manganese 100.000 autót gyártott az elmúlt 5 évtized alatt és éves szinten kb. 60 millió eurós bevételt realizált a taxik piacán. A pozitív hír ellenére egy ekkora bevétel növekedés nem okozna gyökeres változást és jelentős emelkedést a vállalat eredményében, ezért a tender megnyerése sem okozna jelentős árfolyamhatást.
- A Santander eladásról tartásra minősítette az **E.ON**-t.
- A magyar kormány és az **E.ON** szándéknyilatkozatot írt alá pénteken a gázüzletág megvásárlásáról, melyről már régóta szó van. Várhatóan január végéig megszületik a tényleges megállapodás is.
- A **Nokia** felkért egy 55 tagú zenekart, hogy új csengőhangokat komponáljanak a telefonjaikhoz. A korábbi klasszikus dallamokat a pozsonyi Szimfonikus Zenekar rögzítette. A vállalat azután döntött a meglepő lépésről, miután egy tanulmány kimutatta: a klasszikus csengőhangok az egyik legnépszerűbbek a felhasználók körében.
- A Fitch bejelentette, hogy a **Siemens** és az Invensys közötti tranzakció nem érinti a Siemens hosszú távú adósság besorolását. A Fitch azzal számolt, hogy a vételárát a Siemens a rendelkezésre álló készpénzállományból fogja teljesíteni.

- A jelenleg **Siemens**-hez tartozó, ugyanakkor kiszervezésre váró Osram 4.700 fő leépítését jelentette be. A leépítést a világítóberendezések piacán történt átrendeződéssel indokolta a vállalat, melynek következményeként folyamatosan építik le a hagyományos villanykörték előállításával foglalkozó üzletágat. 2015-re 1 milliárd euró értékű költségcsökkentést szeretne elérni a Siemens, ennek része a mostani létszámleépítés is. A költségcsökkentés részvényenként minden évben 1,13 euró eredménynövekedést jelentene, vagyis sikeres megvalósítása esetén jelentős pozitív hatást jelenthetne az árfolyamra.
- A **Telefonica** a latin-amerikai egységeinek 10-15 százalékát vinné tőzsdére a Financial Times vasárnapi száma szerint. A cég vezérigazgatója azt is elmondta, hogy az igazgatóság még nem hagyta jóvá a tervet. A vezérigazgató szerint a lépés rá fog világítani arra, hogy a cég darabjaiban többet ér mint, ahogy a piac most árazza. Korábban már lehetett erről a lépésről híreket hallani, vagyis nem meglepő a hír.
- Brazília harmadik legnagyobb acélgyártó vállalata, a CSN 3 milliárd dollárt kínál a **ThyssenKrupp** amerikai üzemeire. Versenyben van még Latin Amerika második legnagyobb acéltermelője, a Ternium is. Kezdetben nyolc érdeklődő versenyzett a német cég leányvállalatának megvételéért, de a 9,1 milliárd dolláros árat eltűzöttnek tekintették.



### Deutsche Bank, vagy BMW részvények Forintért?

BÉT alternatív piac

[Részletek](#)

## Fogalmak

**P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel**

EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával

Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten.

Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az elkövetkező években.

A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az elkövetkező években.

**EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization**

EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság

Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal

Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya

EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege

Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele csökkentve a cég működési költségeivel.

Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket.

Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években csökkenni fog.

A magas EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező években növekedni fog.

**P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel**

BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvénytárral

Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje

Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén).

Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárzott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent.

---

**Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:**

Angyal Krisztián	1-235-5852	Baráth Tibor	1-235-5854	Bereczk Zoltán	1-235-5860
Bézsényi Zoltán	1-235-5855	Boldizsár Péter	1-235-5114	Farkas László	1-235-5895
Hanzli Judit	1-235-5886	Keresztyén Attila	1-235-7564	Kéri Lajos	1-235-5874
Kincse Áron	1-235-5858	Kis Dániel	1-235-5873	Kovács Zsolt	1-235-5175
Lojts László	1-235-5849	Varjú Péter	1-235-5111	Vaszko Szabolcs	1-235-5857

**Honlap:** [www.erstebroker.hu](http://www.erstebroker.hu), [www.erstemarket.hu](http://www.erstemarket.hu) **e-mail:** [erstebroker@erstebroker.hu](mailto:erstebroker@erstebroker.hu)

---

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság szavatosságát vagy felelősséget nem vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: [www.erstebroker.hu](http://www.erstebroker.hu), ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben.

A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom.

---